

**ZBOROVANJA****Izredni kongres Mednarodne geografske zveze**

Pariz, Francija, 18.–22. 7. 2022

Mednarodna geografska zveza (IGU) v letu 2022 obeležuje 100. obletnico svojega delovanja. Ustanovljena je bila v Bruslju leta 1922, v stoletnem obdobju pa jo je vodilo 26 predsednikov. V počastitev tega dogodka je bil letos v Parizu organiziran izredni kongres, ki so ga organizatorji naslovili Čas za geografje.

Na kongres se je prijavilo prek 2500 udeležencev. V petih dneh so predavanja potekala v 22 časovnih oknih vzporednih sekcij brez vmesnih odmorov za kosilo. V posameznih terminih je potekalo tudi več kot 30 predavanj hkrati. Zanimivo je, da so bile vzporedne sekcije tudi v času uvodne in zaključne slovesnosti ter v času okroglih miz in vabljenih plenarnih predavanj.

Mednarodna geografska zveza vsako leto nagradi eno izmed svojih komisij, predstavnik te komisije ima pravico do plenarnega predavanja na kongresu. Ker pretekli kongres v Carigradu ni bil izveden v živo, so bila tokrat v Parizu kar štiri tovrstna predavanja. Poleg predavanj je bilo v okviru kongresa več srečanj komisij in regionalnih združenj, srečanje generalne skupščine, filmski festival ter več ekskurzij in drugih prireditiv. Vsebinsko na kongresih Mednarodne geografske zveze močno prevladujejo družbenogeografske vsebine, delež predavanj s področja fizične geografije je bil tudi v Parizu zelo nizek, trend, ki ga na kongresih Mednarodne geografske zveze opazujemo že dalj časa. Kljub velikemu številu prijavljenih je kar nekaj predavanj odpadlo, saj predvsem kitajski udeleženci zaradi strogih pandemičnih ukrepov praviloma niso mogli zapustiti svoje države. Zaradi premajhnega zanimanja so odpadle tudi najavljene pred- in pokongresne ekskurzije, izvedene so bile le poldnevne v času kongresa.



MATJAŽ GERŠIČ

Slika 1: Otvoritvena slovesnost je potekala v prostorih Inštituta za oceanografijo.



MATJAZ GERŠIČ

Slika 2: Del slovenske delegacije.



MATJAZ GERŠIČ

Slika 3: Slovesen sprejem je za geografke in geografe pripravila tudi županja petega pariškega okrožja.



Slika 4: Slovenska geografija je v prvih stotih letih zgodovine IGU-ja pustila pečat tudi z organizacijo regionalne konference v Kopru leta 2019.

Na sklepni slovesnosti so tradicionalno razglašeni nosilci medalj geografske olimpijade, ki je potekala pred kongresom, tokrat le na daljavo. Slovenski dijaki so prejeli po eno srebrno in bronasto medaljo.

Slovensko geografijo je na kongresu zastopalo osem udeležencev, Matej Gabrovec, Matjaž Geršič, Janez Nared, Katarina Polajnar Horvat, Daniela Ribeiro, Aleš Smrekar, Matija Zorn (vsi ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika; slika 2) in Miha Koderman (Univerza na Primorskem, Fakulteta za humanistične študije). Vsi omenjeni udeleženci so na kongresu aktivno sodelovali, bodisi s predstavitvami svojega raziskovalnega dela ali pa kot predsedujoči posameznim komisijam z vodenjem sekcij.

Na zasedanju generalne skupščine je bilo predstavljenih nekaj organizacijskih sprememb delovanja IGU-ja, na sklepni slovesnosti pa sta bila predstavljena naslednja kongresa, 35., ki bo organiziran v Dublinu na Irskem leta 2024 in 36., ki ga bo gostilo avstralsko mesto Melbourne.

Omeniti velja, da tudi Zveza geografov Slovenije, ki je članica IGU-ja, v letu 2022 praznuje svojo 100. obletnico.

Matjaž Geršič, Matej Gabrovec

### Konferenca Mednarodne zveze geomorfologov

Coimbra, Portugalska, 12.–16. 9. 2022

Sredi septembra 2022 je bila v Coimabri na Portugalskem (sliki 1 in 2) organizirana Deseta mednarodna geomorfološka konferenca, ki je potekala pod okriljem Mednarodne zveze geomorfologov (IAG – *International Association of Geomorphologists*), samo organizacijo pa sta prevzela Oddelek za geografijo in turizem ter Študijsko središče za geografijo in prostorsko načrtovanje Univerze v Coimabri. Na konferenci, ki je gostila prek 500 udeležencev iz 46 držav, se je zvrstilo 24 znanstvenih sekcij, na katerih je bilo